
Leistungen:

ASTL Leistungen

- Fahrt im ASTL Reisebus mit

Bordküche/WC/Aircondition/WLAN

- 2 x Halbpension im guten Hotel

- geführte Wanderungen Zusatzkosten

- Einzelzimmerzuschlag

- Liftfahrten

- evtl. Kurtaxe (Vom Gast direkt im Hotel zu

bezahlen) Charakter der Tour und Anforderungen

Die Wanderungen erfordern Trittsicherheit und

festes Schuhwerk. Um Freude an den einzelnen

Etappen zu haben, sollten Sie es gewohnt sein 3 - 6

Stunden am Tag zu gehen und über entsprechend

Kondition und Ausdauer verfügen. Wir empfehlen,

sich für diese Reise durch ausgedehnte

Wanderungen.Bei unseren Gruppen-Wanderreisen

stehen Erholung und Genuss im Vordergrund. Den

Teilnehmern wird dringend empfohlen, sich vor der

Teilnahme von ihrem Hausarzt untersuchen zu

lassen. Jeder Reiseteilnehmer ist selbst dafür

verantwortlich, dass er gesundheitlich den

Anforderungen der Reise gewachsen ist. Die Angaben

zu den körperlichen Anforderungen erfolgen nach

bestem Wissen und Gewissen jedoch ohne Gewähr.

Ist der Reiseteilnehmer den körperlichen

Anforderungen einer normal verlaufenden Reise

nicht gewachsen, so hat dieser das selbst und allein

zu verantworten. Die Teilnahme an den Reisen

erfolgt grundsätzlich auf eigene Gefahr. Bei allen

Aktivitäten hat der Teilnehmer auf geeignete

Kleidung und Ausrüstung, insbesondere auch

geeignetes Schuhwerk zu achten. Sollte während der

Reise eine Änderung der Tagesabläufe oder

Tagesrouten erforderlich sein (z.B. auf Grund der

Wetterlage, der Leistungsfähigkeit der

Gesamtgruppe, aus Sicherheitsgründen, etc.),

entsteht dadurch kein Anspruch auf eine

Reisepreisminderung. Der Abschluss von

Reiseversicherungen, insbesondere von Haftpflicht-,

Unfall- und Reisekrankenversicherung wird dringend

empfohlenIrrtümer, Verfügbarkeit und Änderungen

vorbehalten. Es gelten die Reisebedingungen aus

unserem Katalog “Busreisen Astl 2024”

Mindestbeteiligung 20 Personen, feststehend bis 14

Tage vor Reiseantritt. Gültiger Reisepass oder

Personalausweis erforderlich. Bitte informieren Sie

sich rechtzeitig vor Reiseantritt, welche notwendigen

Reisedokumente, Covid-Zertifikate und

Einreise-Online-Registrierungen für die Teilnahme

an der Reise und für die Rückreise benötigen. Bitte

beachten Sie, dass sich Bestimmungen jederzeit, auch

kurzfristig ändern können.

Preis:

18.09.2024 - 20.09.2024 - Grand Hotel Misurina

Doppelzimmer DU/WC - Halbpension 335 €

Einzelzimmer DU/WC - Halbpension 385 €

Dolomiten Gipfelwandern - 3 Tage

Genießen Sie drei ausgewählte alpine Gipfeltouren

Fantastische Ausblicke & Südtiroler Gastlichkeit, ein Klassiker ist die Wanderung am Fuße der Drei Zinnen. 

1. Tag: Anreise über den Brennerpass in das Pustertal, Gader- und Abteital zum Falzaregopass, 2105m. Die erste

Gipfeltour beginnen wir auf dem Falzaregopass zum kleinen Lagazuoi 2778m. Der Wanderweg führt uns in das Kar

zwischen kleinem Lagazuoi und Cima Falzarego, immer die drei Gipfel der Tofana vor Augen, weiter in Serpentinen

zum Ostgrat des Berges und auf den Gipfel. Wir genießen den Ausblick in die wildromantischen Täler. Nach Rast im

Gipfelhaus geht es auf dem gleichen Weg zurück und mit dem Bus weiter zu unserem Hotel im Raum

Toblach/Misurina. Gehzeit ca. 4 1/2 Std. 

2. Tag: Heute fahren wir auf die Auronzohütte, 2330m, am Fuße der Drei Zinnen, diese unvergleichlichen,

verwegenen aufgestellten Riesenblöcke können wir auf unserer Tour zur Oberbachernspitze, 2675m, von allen

Seiten bewundern. Unsere alpine, aber unschwierige Gipfeltour führt uns unter den Südwänden der 3 Zinnen zum

Wiesenboden der Piandi di Cengia zum Büllelejoch.

Der Abstieg führt über die Büllelejoch-Hütte (Rast) oberhalb der Bödenseen zur Dreizinnenhütte, 2438 m, mit dem

berühmten Blick auf die Nordwinde der drei Zinnen. Von der Dreizinnenhütte durch den Rienzboden unter den

Nordwänden der Zinnen vorbei zum Bus bei der Auronzohütte. Gehzeit ca. 4 -5 Stunden. 

3. Tag: Wir fahren wieder zum Falzaregopass, 2150m. Am Pass machen wir Halt und wandern über die Averau

Hütte mit fantastischer Aussicht auf die Dolomiten zur Nuvolao Hütte. Zurück an der Pass-Straße werden wir vom

Bus erwartet. Rückfahrt durch das Pustertal, Brennerpass, Innsbruck. Gehzeit ca. 3 1/2 bis 4 Stunden. Die

Gipfeltouren führen durch alpines Gelände im Höhenbereich 2000-2800m. Die schönen Touren sind nach der

Schwierigkeitsbewertung als mittlere Bergwanderungen eingestuft. Für die Wanderungen sind festes Schuhwerk

mit Profilsohle, berggerechte Bekleidung und Tagesrucksack unbedingt erforderlich. Wanderstöcke sind auch zu

empfehlen. Kurze Einkehr in gemütlichen Berghütten ist möglich. 
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